
ZAPIS
z jednání pracovní skupiny pro regeneraci MPZ Nové Město na Moravě ze dne 30.4.2026, které se
uskutečnilo v zasedací místnosti MéU Nové Město na Moravě ve věci zhodnocení možnosti
poskytnutí příspěvků na obnovu kulturních památek z Programu regenerace MPZ v roce 2026

Přítomni:
Michal Šmarda - omluven
Bc. Jaroslav Lempera - místostarosta
Mgr. Lenka Klapačová - vedoucí odboru ŠKSV MěÚ
Ing. arch. Olga Čermáková, vedoucí oddělení památkové péče Krajského úřadu Kraje Vysočina
Bc. Jana Mrkvičková, odbor stavební a životního prostředí MěÚ Nové Město na Moravě,
památková péče
Bc. Jan Večeřa, garant, Národní památkový ústav, územní odborné pracoviště Telč
Mgr. Andrea Hladíková, Národní památkový ústav, územní odborné pracoviště Telč

Průběh jednání:
Pracovní skupina pro Program regenerace MPZ Nové Město na Moravě na své schůzce projednala
připravované akce obnovy v Programu regenerace městských památkový rezervací a městských
památkových zón (dále Program regenerace") na rok 2026.

Ve vyhlášeném programu bylo podáno 6 žádostí, který byly zařazeny do Anketního dotazníku pro
rok 2026.

Oprava fasády vč. nového nátěru, oprava truhlářských prvků budovy fary č.p. 120, rejstř. č. ÚSKP
40159/7-4265, nebude dle sdělení vlastníka v letošním roce realizována.

V Programu regenerace byla Městu Nové Město na Moravě přidělena finanční kvóta pro rok 2026
z MK CR ve výši 1 340 000,- Kč.

Pracovní skupina doporučuje níže uvedené akce obnovy k podpoře v rámci program a poskytnutí
finančího příspěvku (dotace, rozpis konkrétních finančních částek je přílohou zápisu):

Kulturní památka Akce obnovy (stručná charakteristika) Doporučení komise

Doporučuje poskytnutíMěstský dům č.p. 97, rejstt Oprava a nátěr oken, lokální oprava části
C. USKP 31280/7-4275 fasady vč. nového nátěru finančního příspěvku
Kostel sv. Kunhuty č.p.
1340, rejstř. č. USKP
40027/7-4262

Oprava kamenného ochozu věže, oprava Doporučuje poskytnutí
zábradlí ochozu věže finančního příspěvku
Nátěr střechy a klempířských konstrukcí,

Městský dům č.p. 11, rejstř. obnova truhlářských výplní vikýřků ve Doporučuje poskytnutí
č. ÚSKP 14361/7-4273 střeše, nátěr oken směrem do dvorního finančního příspěvku

traktu

C poskytnut1Měšťanský dům č.p. 101, Oprava a nátěr spodní části fasády hlavní Doporucuje
4276 finančního příspěvkurejstř. č. USKP 30781/7- budovy, oprava části opěrné zdi s oploce

nim zahrady (pole č. 6)
Městský dům č.p. 8, rejstř.
č. USKP 34682/7-4270 Oprava a nátěr střešní krytiny Doporucuje poskytnuti

finančního příspěvku



Pověřený pracovník komise projedná příspěvky uvedené v příloze s jednotlivými žadateli z hlediska
možností financování akcí obnovy a případné úpravy jednotlivých rozpočtů. Vzhledem k probíhající
přípravě akcí obnovy pracovní skupina souhlasí s možností úpravy finančních částek uvedených
v příloze zápisu dle doložených rozpočtů.

Rezerva Programu regenerace:
Pracovní skupina MPZ doporučuje zařadit do rezervy Programu regenerace žádost vlastníka Město
Nové Město na Moravě ve věci I. etapy nátěru střechy budovy Základní školy, Vratislavovo náměstí
124, parc.č. 183/1. Budova není kulturní památkou, ale jedná se o výrazný historický dům na náměstí
v majetku obce. Akce je připravena k realizaci dle podmínek programu.
Akce obnovy budovy základní školy je uvedena v Anketním dotazníku na rok 2026.
V případě, že by se Město Nové Město na Moravě rozhodlo o dotaci z rezervy na výše uvedenou akci
požádat, pracovní skupina pro regeneraci ji plně podporuje.

V Novém Městě na Moravě dne 30.4.2026

Zapsala:
Lenka Klapačová

Příloha:

Návrh na poskytnutí příspěvků na obnovu památek v Programu regenerace městských památkových
rezervací a městských památkových zón na rok 2026
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